



Λαμία, 08/11/2011.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σχετικά με δημοσίευμα της εφημερίδας «Ελευθεροτυπία», με τίτλο «Φοιτητές είχαν αν φάνε 2 μέρες», στο φύλλο της 8/11/2011, με αφορμή συνέντευξή μου στον τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό FM1 96,2 θα ήθελα πρώτα από όλα να αναφέρω ότι ο τίτλος του δημοσιεύματος, δεν αντιστοιχεί στην πραγματικότητα (βλ. ηχητικό απόσπασμα στην ιστοσελίδα του σταθμού), αλλά αφορά καταγγελία, η οποία μου έγινε προφορικά, μετά από παράσταση στο γραφείο μου εκπροσώπων πολιτικής παράταξης φοιτητών του ΤΕΙ. Η καταγγελία διερευνάται από τη Διοίκηση του ΤΕΙ Λαμίας. Ο αριθμός των δικαιούχων σίτισης καταγράφεται κάθε χρόνο στη διάρκεια του Οκτωβρίου, λόγω της εισαγωγής νέων φοιτητών αλλά και διαμόρφωσης του σχετικού προϋπολογισμού. Την τρέχουσα ακαδημαϊκή χρονιά λόγω της μείωσης του αντίστοιχου προϋπολογισμού αναγκαστικά, το ΤΕΙ Λαμίας προχώρησε σε σχετική μείωση των δικαιούχων οι οποίοι καθορίζονται με κοινωνικά και οικονομικά κριτήρια όπως κάθε χρόνο. Είναι θέμα ημερών ο καθορισμός των τελικών δικαιούχων και μέχρι τότε το ΤΕΙ Λαμίας χορηγεί σίτισης στους ενδιαφερομένους.

Σε ότι αφορά στα υπόλοιπα αναφερόμενα σχετικά με τη στάση του Υπουργείου Παιδείας θέλω κατηγορηματικά να διαψεύσω τα αναγραφόμενα στο δημοσίευσμά σας δεδομένου ότι είχαμε ήδη διαβεβαίωση από τη ηγεσία ότι ολοκληρώθηκαν διορθωτικές κινήσεις προκειμένου να εξασφαλισθούν οικονομικοί πόροι για κάλυψη των αναγκών των Ιδρυμάτων που προέκυψαν μετά τη συγκεκριμένη μείωση.

Η αποδοχή του ΤΕΙ Λαμίας στην τοπική κοινωνία αλλά και στην Ελλάδα και το εξωτερικό είναι τεράστια, σε μια πολύ δύσκολη στιγμή με ανοικτά θέματα τα οποία με αποτελεσματικότητα έχουμε αντιμετωπίσει. Το γεγονός αυτό έρχεται σε μία σημαντική στιγμή για το ΤΕΙ Λαμίας δεδομένου ότι το συγκεκριμένο δημοσίευμα συνέπεσε με την ημέρα δημοσιοποίησης των αποτελεσμάτων της εξωτερικής αξιολόγησης του Τμήματος Φυσικοθεραπείας του ΤΕΙ Λαμίας, τα οποία ήταν πραγματικά εντυπωσιακά όπως καταγράφηκαν από ξένους ανεξάρτητους αξιολογητές (βλ. ιστοσελίδα της ΑΔΙΠ).

Το ΤΕΙ Λαμίας θα συνεχίσει την πορεία του και τον αγώνα του για την προσφορά υψηλής ποιότητας ανώτατης εκπαίδευσης στους φοιτητές του διότι αυτός είναι ο κοινός στόχος όλης της ακαδημαϊκής του κοινότητας. Θα συνεχίζουμε όπως μέχρι τώρα έχουμε αποδείξει την ευαισθησία μας σε θέματα φοιτητικής μέριμνας παρ' όλες τις αντιξοότητες και θα εξασφαλίσουμε σε κάθε σπουδαστή που έχει ανάγκη, τη δυνατότητα ολοκλήρωσης των σπουδών του.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Λαμίας,

Σταύρος Καρκάνης.

Καθηγητής.

Παράκαλώ για τη δημοσίευση του παρόντος δελτίου τύπου.